



S-a stins din viață cel care a fost **Acad. Mircea Petrescu**, profesor emerit al Politehnicii bucureștene, membru fondator al Academiei de Științe Tehnice din România, un mare susținător al Școlii de Calculatoare de la Timișoara și un mare și devotat prieten al Politehnicii timișorene.

Cadrelle didactice din cadrul Departamentului Calculatoare și Tehnologia Informației, Facultatea de Automatică și Calculatoare, Universitatea Politehnica Timișoara, își exprimă profundul regret și imensa tristețe pentru trecerea în neființă a acad. Mircea Petrescu.

Figură proeminentă a timpurilor noastre, acad. Mircea Petrescu a fost o personalitate unanim recunoscută în peisajul academic și științific românesc și nu numai. Domnia sa și-a adus contribuția la propășirea Școlii românești de Calculatoare și în același timp la apariția și dezvoltarea industriei românești de tehnică de calcul. Nu vom uita niciodată faptul că acad. Mircea Petrescu a fost alături de noi și a sprijinit Școala de Calculatoare a Politehnicii din Timișoara în cele mai dificile momente ale existenței sale.

Purtând tot timpul asupra Sa aureola omeniei, acad. Mircea Petrescu a fost un deschizător de drumuri, un promotor al tehnologiei informației și comunicațiilor în România secolului al XX-lea și începutul secolului al XXI-lea. Viziunea Domniei sale, bunătatea, puterea de muncă, dăruirea, dragostea față de aproape, memoria prodigioasă și în primul rând exemplul personal, toate acestea sunt însușiri care vor rămâne veșnic în amintirea noastră. Și poate cel mai important lucru este acela că acad. Mircea Petrescu a reușit să reverse aceste minunate daruri asupra tuturor celor cu care a venit în contact și pentru aceasta îi vom rămâne veșnic cu toții profund recunoscători.

Transmitem cele mai sincere condoleanțe familiei îndoliate și colectivului de cadre didactice al Facultății de Automatică și Calculatoare a Universității Politehnica din București.

Un gând pios și un moment de reculegere în amintirea unui adevărat om între oameni.

Prof.univ.dr.ing. Vladimir I. CREȚU

Prof.univ.dr.ing. Mihai V. MICEA

împreună cu

Departamentul Calculatoare și Tehnologia Informației,  
Universitatea Politehnica Timișoara.